



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIV - Nr. 8925

4 PAGINI - 30 BANI

Luni 31 iulie 1978

## VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL TULCEA

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a întreprins, în cursul zilei de sâmbătă, o vizită de lucru în județul Tulcea pentru a examina direct, la fața locului, cu conducătorii unor ministere economice, cu reprezentanții și organelor locale de partid și de stat, cu oamenii muncii, stadiul îndeplinirii amplului program de ridicare economică și socială a acestor meleaguri și a fixa măsurile care să permită îndeplinirea sarcinilor ce revin județului în actualul plan cincinal.

Împreună cu secretarul general al partidului, în această vizită s-au aflat tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Manea Mănescu, Iosif Banc, Emil Bobu, Paul Niculescu, Virgil Trofin, Teodor Coman, Richard Winter.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului nostru au fost primiți cu adevărate sentimente de stimă, cu vibrante manifestări de dragoste — expresie a recunoștinței tulcenilor pentru tot ceea ce s-a făcut și se face pentru ca județul lor — altădată cap de listă a celor mai înapoiate zone ale țării — să se integreze în ritmul accelerat ce caracterizează dezvoltarea economico-socială a patriei noastre socialiste, pentru grija părintească manifestată de partid, de secretarul său general față de îmbunătățirea radicală a condițiilor de viață și de muncă ale populației acestor străvechi meleaguri românești.

Elicopterul prezidențial a aterizat pe stadion în ovațiile și uralele miilor de locuitori ai orașului dunărean. Din mil de pieturi se scandează: „Ceaușescu — P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul”, „Stima noastră și mindria: Ceaușescu — România”.

Are loc solemnitatea primirii. Secretarul general al partidului și tovarășa Elena Ceaușescu răspund cu prietenie aclamațiilor mulțimii venite în întimplare pe stadionul orașului.

Coloana de mașini străbate principalele artere ale orașului, străjuite de blocuri mari și moderne, înălțate în ultimii ani și înfășurate de zeci de mii de tulcenii, care îi întâmpină cu entuziasm, cu sentimente de profundă stimă pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Ceaușescu, pe ceilalți tovarăși din conducerea partidului.

Cel dintâi obiectiv al vizitei în municipiul Tulcea l-a constituit Combinatul Metalurgic, tinărită unitate industrială care asigură economiei naționale importante cantități de aluminiu, ferolaie și siliciu. Au fost vizitate apoi Șantierul Naval din Tulcea și Portul industrial și cel comercial.

După fructuosul dialog de lucru pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu l-a purtat cu colectivele principalelor unități economice ale orașului, în piața centrală a avut loc o entuziastă adunare populară, la care au luat parte zeci de mii de locuitori din municipiul și județul Tulcea.

Apariția tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, a celorlalți tovarăși

(Continuare în pag. a 4-a)



EVA FERENCZI

ZSOLT BÖHM

SIMION CRIȘAN

BARCELONA, 30 (prin telefon). Duminică seara, în Palatul de patinaj din localitate s-au încheiat întrecerile celei de a 21-a ediții a campionatelor europene de tenis de masă rezervate juniorilor. Evoluind excelent, luptând exemplar pentru a reprezenta cu cinste culorile patriei, tinerii sportivi români s-au numărat și de astă dată printre protagoniștii întrecerilor, reușind, în final, să cucerească 3 MEDALII DE

AUR și tot altele de bronz. O comportare excelentă pentru care Eva Ferenczi, Maria Păun și Crinela Sava (antrenor Emil

individuale, programate sâmbătă și duminică.

În proba de dublu mixt, Zsolt Böhm și Eva Ferenczi, aflați într-o vervă de joc deosebită și luptând pentru fiecare punct, au mers din victorie în victorie, învingând cu 2-0 în semifinale perechea suedeză Appelgren — Lindval, iar în finală, după o evoluție excepțională, cu 2-1 pe iugoslavii Frank — Perkucin. Pe locurile 3-4: Solopov — Bahstova (U.R.S.S.) și Jenista — Hermano (Cehoslovacia).

Aceeași comportare excelentă și în evoluția dublului nostru masculin Zsolt Böhm — Simion Crișan: 2-0 cu suedezi Jakobsson — Jeppsson; 2-0 cu polonezii Konopczynski — Haszcz; 2-1 cu vest-germanii

În cadrul campionatelor europene de tenis de masă pentru juniori, tinerii sportivi români au obținut un frumos buchet de medalii: 3 de aur și 3 de bronz. Bilanțul remarcabil al jucătorilor noștri, care au participat la toate cele 7 probe ale competiției, arată astfel:

AUR: simplu fete (Eva Ferenczi — C. S. Arad), dublu băieți (Zsolt Böhm — Simion Crișan, ambii de la C.S.M. Cluj-Napoca) și dublu mixt (Eva Ferenczi — Zsolt Böhm).

BRONZ: echipe fete (Eva Ferenczi, Maria Păun — C.S.S. Craiova și Crinela Sava — C.S. Arad); echipe băieți (Zsolt Böhm, Simion Crișan, Dorel Onețiu — Progresul București și Dănuț Badea — Gloria Șoimii Buzău) și dublu fete (Eva Ferenczi, cu olandeza Vrieskoop).

Procope), Zsolt Böhm, Simion Crișan, Dorel Onețiu și Dănuț Badea (antrenor Farkas Paneth) merită toate felicitările.

Iată câteva amănunte de la întrecerile din cadrul probelor

Blum — Asner și 2-1 cu cehoslovacii Jenista — Stepanek, în semifinale. Urmează

(Continuare în pag. a 4-a)

Ediția a VII-a a „Cupei Mureșului și Tirnavelor” și „Cupei Femina”

## ÎN ACELAȘI TIMP, PE PANOU FRUNTAȘILOR ȘI PE PODIUMUL ÎNTRECRERILOR SPORTIVE!

Există la întreprinderea de prelucrare a lemnului „23 August” din Tg. Mureș o secție pe care oamenii o cunosc sub numele de „secția tineretului”. Aici nu lucrează decît muncitori și muncitoare care nu depășesc, decît în foarte rare cazuri, 27-28 de ani, dar al căror randament în producție este invers proporțional — am putea spune — cu cantitatea de experiență acumulată. Sintem, deci, față în față cu ceea ce se numește un colectiv fruntas. Duminică, pe terenurile Clubului sportiv școlar din Tg. Mureș am întâlnit trei fete din „secția tineretului” de la întreprinderea „23 August”: muncitoarele Eva Ciobanu, Iulia Joo și Margareta Bumbac. Veniseră — cîștigîndu-și acest drept prin victoriile succesive pe care le-au obținut „acasă”, ca și în fața pe municipiul cu echipa de volei a întreprinderii — la finala pe județ a celei de a VII-a ediții a frumoaselor competiții „Cupa Mureșului și Tirnavelor” și „Cupa Femina” din cadrul „Daciadei”. Eva, care lucrează la ambalaje, printre cele mai harnice muncitoare, ne spunea: „Am făcut sport în școala generală, apoi la școala profesională. Și mă întrebam dacă intrind în producție nu voi fi nevoită să-l abandonez. Nu l-am abandonat. Dimpotrivă, împreună cu fetele mergem

de câteva ori pe săptămînă pe terenul de volei. Unele din colegile mele joacă handbal. E un lucru frumos, nespuse de frumos, să poți apăra, pe terenul de sport, prestigiul unui colectiv de oameni harnici, în care lucrezi...”

Duminică, pe o zi cu adevărat de vară, care i-a îndemnat pe foarte mulți localnici spre iarbă verde, sau la unul din numeroasele stranduri, aproape 2000 de tineri și tinere s-au îndreptat, la fel ca fetele din „secția tineretului”, către bazele sportive. Stadionul, terenurile de la Clubul sportiv școlar și Voința, cele de pe „litoralul” tirg-mureșan numit aici, de toată lumea, simplu și fonetic „Vichend”, în sfîrșit, culoarele bazinului de înot din vecinătatea Sălii sporturilor, clubul Constructorul, platoul Cornesti — putem spune toate bazele sportive — au găzduit întreceri din cadrul celor două tradiționale competiții. Organizatorii — C.J.E.F.S. Mureș, în colaborare cu Consiliul județean al sindicatelor și Comitetul județean U.T.C. — s-au străduit, și apreciem că au reușit în bună măsură, să facă totul pentru succesul deplin al acțiunilor.

Dacă am răsfoli calendarul oricărei asociații sportive din județul Mureș am constata că el conține, drept principal obiectiv, etapa de masă a „Cupei

Mureșului și Tirnavelor” și „Cupei Femina”. La Electromures sau Prodcomplex, la Banca Națională din Tg. Mureș, la Fa-

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2-3)

## TURNEUL DE FOTBAL DE LA CONSTANȚA A REVENIT LOTULUI REPREZENTATIV ROMÂN

CONSTANȚA, 30 (prin telefon). — Duminică seara a luat sfîrșit turneul internațional de fotbal de la Constanța, în cadrul căruia lotul A și lotul plimic au avut ca parteneri de joc echipele Carl Zeiss Jena și Lokomotiv Plovdiv. După disputarea celor patru întâlniri (în două etape), lotul reprezentativ al țării noastre a cîștigat acest turneu.

LOTUL A — CARL ZEISS JENA 2-0 (1-0)

Partida vedetă a turneului internațional desfășurat pe litoral a prilejuit un joc de bună factură, publicul spectator (prezent din nou în mare număr în tribunele stadionului „1 Mai”) arătîndu-se satisfăcut atît de evoluția selecționabililor cit și de rezultat. Componenții lotului A au deținut inițiativa în majoritatea timpului ca urmare a permanentei mișcări în teren, sincronizată cu o bună circulație a mingii, în pofida marcajului strins aplicat de oaspeți. Acest mod de a acționa —

pe care firește îl dorim permanentizat în jocul „11”-lui reprezentativ — i-a adus pe selecționabili descori în preajma și în interiorul „16”-lui advers, creînd faze periculoase pentru poarta lui Krapentin. Scorul a fost deschis în min. 38 de Crișan și a fost majorat, cu capul, de Marcu în min. 63.

Arbitrul Gh. Ispas (Constanța) a condus formațiile: LOTUL A: Răducanu — M. Zamfir, Sătămăreanu, Ștefănescu, B. Grigore — Romilă, Iordănescu, Băloni — Crișan, D. Georgescu,

A. Rădulescu (min. 46, Marcu). CARL ZEISS JENA: Krapentin — Brauer, Happe, Weise, Kurbjuweit — Schnupphase, Lindemann, Töfer — Sengewalt, Vogel, Noach.

LOTUL OLIMPIC — LOKOMOTIV PLOVDIV 0-0

În deschidere, olimpicii au repetat jocul slab din prima zi a turneului. Evoluția lor, cu unele excepții (Chihaiă, Barna, Muțescu), a fost stearsă, mai ales în prima repriză, cînd de la mijlocul terenului „s-a că-

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuare în pag. 2-3)

## „EUROPENELE” DE TENIS ÎNAINTEA STARTULUI

BRAȘOV, 30 (prin telefon). — În preziua începerii campionatelor europene de tenis, holul hotelului Capitol, reședința brașoveană a participanților la cea de-a X-a ediție, poate fi comparat, fără exagerare, cu un stup de albine. Grupuri de tenismani, cu nclipsitele maldăre de rechete sub brat, discută volubil, așteptînd semnalul de plecare spre terenuri, pentru ultimele antrenamente dinainte de start, în timp ce viitori co-

legi de întrecere se întorc la odihnă, după o primă acomodare cu zgura. Mai sint și întîrziți, delegații din diferite puncte ale continentului, care mai trebuie să sosească în cele câteva ore rămase pînă la semnalul de începere. Acesta a fost fixat pentru luni după-amiază. Cele 17 terenuri de tenis — la Dinamo, Olimpia și I.C.I.M., acestea din urmă folosite numai pentru pregătire — strălucesc de prospetime și culoare, în lu-

mina limpede a soarelui de munte. Să sperăm că seninul acestei zile se va menține și în cele următoare, scutînd pe concurenți și spectatori de neplăcerile intemperiilor. Cu acestea au avut de luptat, într-o vară mai rece decît cele obișnuite, toți harnicii constructori ai noului stadion central de tenis din

Radu VOIA

(Continuare în pag. 2-3)



Atac al lotului reprezentativ român, finalizat de Crișan  
Foto: V. BAGEAC



# SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

## VIRGINIA RUZICI PE PRIMUL LOC LA KITZBUHEL

Turneul internațional de tenis de la Kitzbühel (Austria) s-a încheiat cu o frumoasă victorie a jucătoarei române Virginia Ruzici. În finală, Virginia Ruzici a învins-o cu 6-4, 6-3 pe sportiva vest-germană Sylvia Hanika, la capătul unei partide de bun nivel tehnic, în care campioana română s-a impus prin precizia loviturilor și varietatea acțiunilor la fileu. În semifinale Virginia Ruzici o învinsese cu scorul de 7-5, 6-4 pe cehoslovaca Hana Mandlikova, iar Sylvia Hanika a eliminat-o cu 2-6, 6-3, 6-3 pe Regina Marsikova (Cehoslovacia). Finala probei de simplu masculin a fost câștigată de neozelandezul Chris Lewis, care l-a înțrecut în finală cu 6-1, 6-4, 6-0 pe cehoslovacul Vladimir Zednik.

## TINERII RUGBYȘTI LA HARKOV. Simbătă la Harkov, în prima zi a turneului internațional de rugby, selecționata de tineret a României a învins cu scorul de 51-6 (17-3) echipa similară a Poloniei.

## IN CADRUL TURNEULUI FEMININ DE BASCHET DE LA BURGAS, selec-

tionata României a întrecut cu scorul de 61-59 (33-29) reprezentativa Cehoslovaciei. Alte rezultate: Canada - Bulgaria 75-57 (39-33); Ungaria - Bulgaria (B) 75-52 (35-26); S.U.A. - Polonia 90-72 (52-37). În etapa următoare echipa României a învins cu scorul de 68-67 selecționata secundă a Bulgariei. Alte rezultate: S.U.A. - Bulgaria (A) 92-56; U.R.S.S. - Cehoslovacia 60-38; Iugoslavia - Polonia 59-56.

## CAMPIONATUL BALCANIC DE VOLEI (JUNIORI). La Ankara, în cadrul campionatului balcanic de volei pentru juniori, selecționata masculină a României a învins cu scorul de 3-1 formația Iugoslaviei. Într-un alt joc, reprezentativa Bulgariei a întrecut cu 3-0 echipa Greciei.

## ECHIPA MASCULINĂ DE HANDBAL C.S.M. BORZEȘTI a întreprins un turneu de mai multe jocuri în Uniunea Sovietică, obținând următoarele rezultate: C.S. Teitniaks Riga - C.S.M. Borzești 29-24 (15-11), C.S.M. Borzești - Burevestnik Leningrad 29-27 (11-7) și C.S.M. Borzești - C.S. Teitniaks Riga 22-20 (10-8).

# De la vârsta MICUȚELE GIMNASTE ÎNVAȚĂ CĂ MUNCA de 6 ani STĂ LA BAZA TUTUROR SUCESELOR

A trecut mai bine de o jumătate de an de când Sala de gimnastică de la Ștrandul tineretului, pusă la dispoziția centrului de pregătire ce înțează pe lângă Clubul sportiv școlar, este asaltată de la primele ore ale dimineții și până la ceasurile înserării de zeci și sute de sportive care doresc să-și perfecționeze măiestria, să acumuleze noi și prețioase cunoștințe pentru obținerea acelor rezultate și performanțe care să le situeze printre cele mai bune gimnaste ale țării.

Discuția noastră cu câțiva dintre specialiștii clubului despre corelația dintre muncă și sport, dintre muncă și marea performanță s-a dovedit a fi extrem de interesantă și pilduitoare, pentru că - după cum ne-au declarat cu toată convingerea reputații tehnicieni - „la noi, în gimnastică, nu talentul se află pe primul plan, ci munca, efortul acerb și de învățare micșori și elemente noi, de a le repeta de zeci și sute de ori pe zi, până la realizarea execuțiilor lor mecanice, cântările pentru originalitate și virtuozitate, fără de care nu mai este de temerul azi afirmarea pe arena internațională”.

Faptul că gimnastica de mare performanță începe acum, de regulă, de la șase ani este de natură să ușureze munca antrenorilor, ne spune Ioan Petru, pentru că din fragedă vârstă fetițele care doresc să facă gimnastică sunt obișnuite cu un travaliu serios, cu o muncă adevărată dură, cu privațiunile și cu rigorile antrenamentelor de intensitate ridicată. Într-o perioadă relativ scurtă - ne mărturisește interlocutorul - ne-am format o echipă puternică, cu care sperăm să avem succes la primele locuri ale campionatelor naționale. Dar nu a fost deloc simplu să ajungem aici. Ofelia Iosub, Iulia Istrăte, Gabriela Geiculescu, Stela Popescu, Mirela Iordoc, ca să nu amintesc decât pe cele care ne dau cele mai mari speranțe, au înțeles cel mai bine că fără câteva ore bune de antrenament în fiecare zi, fără respectarea cu rigurozitate a regimului alimentar, fără o drămuire până la minut a fiecărei zile lucrătoare (și uneori chiar și a duminicilor!) nu este posibilă obținerea marilor rezultate. Educate și formate la școala muncii, a abnegației, fetele noastre înțeleg mai bine cerințele vieții în toate domeniile. Antrenorul Petru și soția sa Cristina ne vorbesc de ușurința cu care fetele reușesc să înțeleagă și să învețe un element sau o combinație nouă atunci când antrenamentele se desfășoară cursiv, fără poticniri, și se referă la multe fetițe talentate ale secției lor care rămân deseori în sală și după orele de antrenament pentru a mai re-

peta de câteva ori o mișcare pe care doresc s-o execute mai bine, mai aproape de exigențele cu care sunt privite exercițiile lor de brigăzile de arbitraj din concursurile oficiale.

În același context, al muncii și rigorii antrenamentului, Elena Ceampelea-Lixandru ne oferă exemplul celor mai bune dintre elevele sale, micuțele gimnaste Violeta Burtescu („foarte muncitoare, ambițioasă, perseverentă, care plinge cu lacrimi mari atunci când nu înțelege prea bine ceva din ceea ce îi spun sau nu poate să execute o mișcare mai grea, care cere o înaltă măiestrie”) și Ancuța Barbu („dirză, orgoliosă, extrem de sirguințioasă”), singurele care au „rezistat” unor repetate și exigente testări efectuate în ultimii trei ani cu cele aproape 200 de fetițe care s-au prezentat în 1975 la primul concurs.

Este - poate - cel mai pilduitor exemplu de muncă, de stăruință, de voință și pasiune. Am mare încredere în aceste două fetițe - ne spune Elena Ceampelea - pentru că, dintre toate, ele au înțeles cel mai bine și s-au adaptat pe deplin marilor cerințe pe care le pune azi în fața fiecărui sportiv performanța de nivel național și mondial. Și, nu uitați, ele sînt și bune eleve, cu note excelente la școală, ceea ce denotă că pentru aceste fetițe munca nu se rezumă la a face doar gimnastică, ci a deveni așa cum e și firesc de altfel, un mod de comportare în viața de toate zilele.

Constantin MACOVEI

## Balciana juniorilor a demonstrat din nou:

# FĂRĂ „GIGANȚI”, NU POȚI FI GIGANT ÎN BASCHET!

Clasarea reprezentativei de juniori a României pe locul secund la Balciana de baschet desfășurată recent la Tg. Mureș se datorează evoluțiilor ei bune din unele meciuri (cu Bulgaria, indeosebi), faptului că unii jucători - Florentin Ermurache, Valeriu Copăceanu, Petre Brănișteanu - au calități deosebite, precum și străduințelor antrenorilor Dumitru E. Vuleț-Colibaba, Aurel Baltag și Mărișor Hondriță de a aduce echipa în formă sportivă bună la momentul potrivit. La acest din urmă capitol s-au ivit, însă, dificultăți mari, produse de faptul că întrecerile s-au desfășurat exact la încheierea examenelor școlare în care au fost angrenați mai mulți componenți ai selecționatelor. Valeriu Copăceanu și Petre Brănișteanu, de pildă, nu au putut participa deloc la prezăturile pentru această competiție, iar alții au luat parte cu intermitențe. Drept urmare a inegalității în prezătură, au apărut fluctuații în evoluție, ca cea din meciul cu selecționata Turciei în care sportivii români au avut o prestație cu mult sub posibilități. Apreciem că această situație putea fi evitată dacă F. R. Baschet solicita ferm Comitetului de organizare a Balcianadelor de baschet o programare corespunzătoare, în baza dreptului convenit organizatorilor.

Dar, aceasta explică doar înfrângerea din meciul cu Turcia. Concluziile principale trase la

încheierea competiției sînt altele. A reieșit limpede că, dincolo de un rezultat sau altul, unele probleme sînt mai importante, problema cea mai importantă în baschet rămînd cea a „giganților”. Or, tocmai în această direcție analiza operației de selecție a echipei noastre arată că, în ciuda unor reușite, mai sînt multe de făcut. În lotul român s-au aflat doar 3 jucători de 2 m (Valeriu Ion, Maria Chirilă și Radu Dănilă), dintre care au fost folosiți, pe rînd, numai primii doi, ceea ce a creat în întîlnirea cu Iugoslavia un handicap decisiv. Ce înseamnă baschet de perspectivă ne-a demonstrat, prin comparație, lotul Iugoslav. Antrenorul Șmago Sagadin a prezentat o formație de cadeti (16-17 ani), în rîndul cărora erau 7 baschetbaliști avînd între 2 m și 2,07 m, dintre care 3 s-au aflat permanent în teren. Să mai notăm că „5”-ul Iugoslav a folosit în exclusivitate apărarea „om la om”, demonstrînd că acest sistem de apărare poate fi aplicat și de o formație înaltă și infirmă, astfel, opinile unor teoreticieni care vîd în „zonă” singurul sistem defensiv apt pentru „giganți”.

Locurile sînt clare, și încă de multă vreme, dar aplicarea soluției întîrzie. Este drept că federația a întreprins acțiuni pentru depășirea și prescrierea jucătorilor cu talie înaltă, și în planul ei de muncă această problemă are o pondere mare. Dar, din păcate, eforturile fo-

ralni dirizgitor al acestui joc sportiv nu sînt suficient sporite, în primul rînd de secțiile din cluburile sportive școlare, din cluburile și asociațiile cu tradiție în baschet. Acestea trebuie să contribuie cu mai mare eficiență la ridicarea calitativă a baschetului. În primul rînd print-o producție mai rodnică de jucători înalți, astfel ca lotul de juniori să poată selecționa elementele necesare pentru o reprezentare cât mai valoroasă în competițiile internaționale, constituind, totodată, pepiniera echipei naționale de seniori. Altminteri, performanțele vor rămîne la nivelul mediei actuale de talie, adică mediocre.

Dumitru STĂNCULESCU

## ÎNTECERILE CELOR MAI TINERI ÎNOTĂTORI

BAIA MARE, 30 (prin telefon). În bazinul acoperit din localitate s-au desfășurat întrecerile concursului republican al celor mai tineri înotători (8-10 ani) din țară. Competiția a fost dominată de sportivii de la C.S.M. Baia Mare, care au câștigat majoritatea probelor cu noi recorduri republicane. Citeva rezultate tehnice:

Categ. 10 ani: Robert Pinter 2:41,3 - 200 m spate, 2:45,8 - 200 m mixt, 68,1 - 100 m liber;

Noemi Lung 2:41,7 - 200 m spate, 2:42,6 - 200 m mixt, 1:16,3 - 100 m delin, 3:06,9 - 200 m bras; Monica Groza (Crișul) 59,9 - 100 m liber; categ. 9 ani: Cristina Domokos 5:22,5 - 400 m liber, 1:18,0 - 100 m fluture; categ. 8 ani: Simona Simu 46,8 - 50 m bras; Simona Ritti 1:18,2 - 100 m liber; 3:06,5 - 200 m mixt; Dan Panga 1:14,9 - 100 m liber, 3:03,1 - 200 m mixt.

## GH. SORA LIDER DUPĂ PRIMA ETAPĂ A CAMPIONATULUI DE DIRT-TRACK

După multe căutări (rămase fără rezultat), campionatul republican de dirt-track, ediția 1978, a început duminică pe pista stadionului Metalul din Capitală într-o formulă de compromis.

Beneficiind de terenul propriu, motocicliștii bucureșteni au dominat întrecerile, Gh. Sora câștigînd, fără dificultate, toate manșele. Principala sursă adversar, maestrul sportului I. Bobilacaru (I.P.A. Sibiu), a suferit în primul tur al manșei inaugurale o defecțiune la sistemul de sprindere și, în continuare, nu a mai putut să-și apere șansele la adevărată lui valoare. În schimb, așa cum s-a prezentat duminică, singurul adversar care putea să-i facă față învingătorului și chiar să producă o mare surpriză a fost tînarul M. Debre, dar, din păcate, acesta s-a mulțumit (din start) în cursa directă cu Gh. Sora cu locul secund. Cum s-au comportat ceilalți favoriți? N. Elisreanu se așă în ascensiune de formă, juniorul P. Ionel (dacă va fi supus unei atențe pregătiri va ajunge un motociclist de nă-

dejde) a refăcut, uneori incredibil, terenul pierdut, iar C. Voiculescu ni s-a părut hotărît să-și consolideze prestigiul. Și încă ceva: a reușit (după o lungă absență) în arena competițională cunoscutul sportiv arădean Al. Dătes, însă insuficient pus la punct. CLASAMENTUL: 1. Gh. Sora (Met. Buc.) 12 p, 2. M. Debre (Met. Buc.) 11 p, 3-5. N. Biureanu (I.P.A. Sibiu), C. Voiculescu (Met. Buc.), P. Ionel (Voiața Sibiu) 9 p, 6-7. P. Iancu, Gh. Dumitru (ambii Met. Buc.) 6 p. Tînarul IOANIȚESCU

## „EUROPENELE” DE TENIS

(Urmare din pag. 1)

parcul Dinamo. Dar ei și-au îndeplinit cu cinste misiunea! O adevărată perla arhitectonică și se înfățișează privirii, abia dezbrăcată de haina schelăriei, cu 3000 de locuri în tribunele care și astăzi sînt publice. Și, se pare că acesta nu va fi nici de la întîlnirea cu „sportul alb”, viznarea bilețelor, în special pentru zilele de simbătă și duminică, atunci cînd sînt programate finalele, făcîndu-se în ritm accelerat. Dar partide spectaculoase ne sînt promise și înaintea ultimelor ridicări de cortină și cine vrea să-și vadă favoriții în cursă, trebuie să se grăbească. Surprize pot surveni oricînd!

Simbătă a avut loc, la sediul comisiei de organizare, tradiționala trageră la sorți a jucătorilor și jucătoarelor pe tablourile de simplu. Să enumerăm, mai întîi, numele favoritelor: 1. A. Metreveli (U.R.S.S.), 2. T. Kakulja (U.R.S.S.), 3. T. Smid (Cehoslovacia), 4. V. Borisov (U.R.S.S.), 5. F. Stozil (Cehoslovacia), 6. B. Szöke (Ungaria), 7. F. Birner (Cehoslovacia), 8. D. Hărădiu (România). La feminin: 1. Marina Krușina (U.R.S.S.), 2. Elena Granaturova (U.R.S.S.), 3. Virginia Ruzici (România), 4. Renata Tomanova (Cehoslovacia),

români dominînd cu autoritate întrecerile. Clasament: 1. Oscar Eecor, cu Begonia, 31 p - 87,2, 2. Alexandru Bozan, cu Călin, 29-82,9, 3. C. Vlad, cu Stolnic, 29-86,1, 4. C. Ilin, cu Fudul, 28-81,9, 5. Dania Popescu, cu Neboiu, 28-82,8, 6. V. Dimian, cu Spiriduș, 28-88,0. În „Premiul Federației române de călărie”, din cei 14 concurenți trei au terminat parcursul fără penalizare - D. Velea, cu McDuff, B. Pavlov

## CĂLĂREȚII ROMÂNI AU DOMINAT ÎN INTERNAȚIONALE DE LA SIBIU

români dominînd cu autoritate întrecerile. Clasament: 1. Oscar Eecor, cu Begonia, 31 p - 87,2, 2. Alexandru Bozan, cu Călin, 29-82,9, 3. C. Vlad, cu Stolnic, 29-86,1, 4. C. Ilin, cu Fudul, 28-81,9, 5. Dania Popescu, cu Neboiu, 28-82,8, 6. V. Dimian, cu Spiriduș, 28-88,0. În „Premiul Federației române de călărie”, din cei 14 concurenți trei au terminat parcursul fără penalizare - D. Velea, cu McDuff, B. Pavlov

## PE PANOUL FRU

(Urmare din pag. 1)

lanța, Nicovala și Flamura roșie din Sighișoara, la Sticla, Chimica și Voiața din Tîrnăveni (și am putea numi încă multe alte colective) activitatea sportivă de masă gravitează în jurul celor două mari manifestări.

După ce a încheiat meciul de handbal, țesătorul Ștefan Sas, secretarul asociației sportive Flamura roșie din Sighișoara, a trecut la un teren al-

ECHIPA ÎN DR. Prin te... cea de... lului Dun... mobilisti... prestigiul... țul Euro... natul B... și Priet... spus de... ceastă e... rii” este... gistrat... pare -... țării (A... Britanie... cia, R.D... mania, I... lonia, R... ria și U... trecerea... seu de l... troale de... ciale) a... tre conc... dificilă... străbătut... gărșanu... s-a trav... fapului... condus... avind d... Fiecar... s-a dat... lui. Dup... gărșanu... la întoa... Severin... mei „bu... tele ofi... primele... rămases... Printre... numărât... nești: I... nescu ș... A urma... beta T.

(Bulgari... Kundrah... Monitor... baraj. C... cu McD... Pavlov... 3 J. K... - 64,2... 52 - 5... Nautys... cu Sone

turat D... handbal... stadion... portă a... Intrec... fotbal... tivă, vo... termina... fost o... sportulu... am află... tineretul... la încet... tre, au... locul I... gătorii... Vol... Aug... mures... Dermag... Zahărul... Ilefor L... și Kele... la Ban... res); b... Szikszai... Tîrnăve... dorfer... veni); Banca... Poleac

5. Natașa Cimireva (U.R.S.S.), 6. Eva Roxsavölgyi (Ungaria), 7. Florența Mihai (România), 8. Regina Marsikova (Cehoslovacia).

Seniorii încep întrecerile luni la ora 15, pe terenurile Dinamo. Pe programul zilei se disting partidele: Slozil - Savic (Iugoslavia), Benyik (Ungaria) - B. Pampulov (Bulgaria), Szöke - Michod (Elveția), Hărădiu - Petrov (Bulgaria), T. Marcu (România) - Ilin (Iugoslavia) și Băranyi (Ungaria) - Drzymalski (Polonia). Seniorii vor juca în prima zi (de la ora 15.30) la clubul Olimpia de sub Timpa. În primul tur: Diana Moskova (Bulgaria) - Danuta Swaj (Polonia), Mariana Simionescu (România) - Helena Wimmer (Elveția), N. Cimireva - Eva Fridenz (Ungaria).

În probele de simplu sînt înscrși 31 jucători și 24 jucătoare din 14 țări europene. Tineretul va juca începînd de marți. Pentru Andrei Dirzu, pe tablou adversari redutabili: Serghei Gruzman (U.R.S.S.), Miroslav Lacek (Cehoslovacia) și Robert Reininger (Austria). La fete, de reținut: Mariana Elisenco și Mariana Tkacenko (U.R.S.S.), Lucia Romanov (România), Katarina Skronska (Cehoslovacia), Neni Delmestre (Iugoslavia).

● LA „CRITERIUL OLIMPIC” de caiac-canoe, desfășurat la Arad, pe râul Mureș, au participat nouă echipe din localitate. Iată câștigătoarele: calac 1 (b) 500 m - M. Girin (U.T.A.); canoe 1 (b) 500 m V. Hach (U.T.A.); calac 2 (f) 500 m - Aurelia Băneș + Ana Andrei (U.T.A.); calac 1 (b) 500 m - Constructorul Arad. ● ÎN JUDEȚUL ILFOV se dispută în prezent meciurile de fotbal cîntînd pentru „Dacia” și „Cupa României” ediția 1978-1979. Astfel, peste 300 de echipe, cu jucători legitimați și nelegitimați, s-au întrecut pentru titlul de... ● PROBA DE MISTREȚ ALER-GĂTOR, din cadrul concursului de tir desfășurat recent la noul stand al polișonului din Baia Mare, a reunit numeroși sportivi începători și conșcrați. Cu acest prilej s-au remarcat Ion Roman, Răzvan Bran, Ioan Burulană, Gabriel Vlad și alții. ● GEORGHIE

## De la CORESPONDENȚII NOSTRI

ZEVEDEI (Sanctiul Naval Tulcea) este noul campion Județean de șah. Are 22 de ani și este de meserie turnator. Pe toate de arbitraj au figurat la campionatul de șah sportiv din județul Tulcea. ● CUPA ARGESULUI LA FUTBAL, organizată de C.O.E.F.S. Curtea de Argeș în cadrul marilor competiții republicane „Dacia”, s-a încheiat cu victoria echipei Constructorul care a învins în finală cu 3-1 pe Avîntul Forestier. Au participat 16 formații din toate asociațiile sportive din Curtea de Argeș. ● CLUBUL SPORTIV MUREȘUL DIN TG. MUREȘ acordă o atenție deosebită depășirii de talente pentru secția de cîștiam. Timp de aproape două săptămîni au fost organizate

concursuri pentru tineri sășeși în anul 1982, 1983 și 1984. În urma acestor concursuri au fost selecționați un număr de 11 viitori tineri de performanță. Asemenea concursuri de selecție au loc și la alte ramuri de sport. ● U.J.C.M. CARAS-SEVERIN a inițiat, la Caransebeș, întreceri sportive pentru jucătorii din cooperativă meșteșugărească. S-au dispus întrecerile sportive din Reșița, Oravița, Ojetea Reșei, Bocșa, Moldova Nouă și Caransebeș. Concursurile de șah, popice, tenis de masă și fotbal au fost dominate, în majoritate, de sportivii gardă. ● Relatări de la: N. Străjan, V. Timcu, V. Săsrănu, F. Comșa, E. Sterescu, I. Pănuș, N. Magda.



IN "RALIUL DUNĂRII"

vița - Reșița - Slatina (Timișului), după care din cele 64 echipaje plecate s-au mai întors, la sosire în final, doar 44 de mașini. Lipseau, printre altele, două cupluri românești: E. Ionescu - D. Amărică și Gh. Urdea - D. Rujan. Două abandonuri cu "titlul lor" care marchează, sperăm, sfârșitul "bătrinelor" Renault 12 Gordini, în care ne-am mai pus o dată speranța. Disputa în actuala ediție a "Raliului Dunării" s-a purtat, în principal, între echipele avind ca piloți pe F. Wittmann (Austria), L. Ciubrikov, S. Kolev (Bulgaria), V. Blahna, S. Kvaizar (Cehoslovacia) și românii Gr. Bereni, St. Iancovici, L. Olteanu și M. Hlăsa, iar pe echipe între reprezentativele Cehoslovaciei, U.R.S.S. și Poloniei.

REZULTATE TEHNICE:

"CUPA PĂCII ȘI PRIETENIEI": L. V. Blahna - L. Hlavka (Cehoslovacia) - Skoda RS 1300. S. Gr. Bereni - P. Toth - Dacia 1300. Echipa: L. Cehoslovacia, 2. U.R.S.S., 3. Polonia.

"RALIUL DUNĂRII": L. F. Wittmann - H. Deimal (Austria) - Opel Kadett, 2. V. Havel - M. Vohanka (Cehoslovacia) - Skoda RS 1300. S. Kolev - T. Stolanov (Bulgaria) - Porsche 911. 12. L. Olteanu - Ov. Scobal. 13. M. Hlăsa - P. Geantă. 14. M. Santa - I. Santa. 15. S. Iancovici - P. Vezaru (toți pe Dacia 1300). Pe echipe a câștigat Cehoslovacia.

CAMPIONATUL BALCANIC: L. S. Kolev - T. Stolanov; pe echipe: 1. Bulgaria, 2. România.

După încheierea "Raliului Dunării" se desprinde o concluzie îmbucurătoare: printre mașinile care au terminat raliul - ceea ce trebuie să recunoaștem este o frumoasă performanță - s-au aflat și multe mașini Dacia 1300 - care s-au dovedit astfel rezistente și cu o bună ținută de drum. Din păcate, însă, numărul de cai putere al acestora este mult mai mic decât al mașinilor transformate aflate în concurs, ca cele cehoslovace, sovietice sau poloneze. Două mențiuni: au parcurs întregul traseu, clasându-se onorabil, un echipaj mixt cehoslovac (Eva Trajbal-dova și J. Trajbal - pe Skoda RS 1300) și unul feminin (Ruth Hillier - Anglia și Lucia Cojocaru - România pe Peugeot 504).

Modesto FERRARINI

PRESTAȚIE MODESTĂ A POLOIȘTILOR LA C. E. DE JUNIORI

BUDAPEȘTA, 30 (prin telefon). Au luat sfârșit întrecerile campionatului european de polo rezervat echipelor de juniori. Formația română nu a reușit să-și mai revină după înfrângerea suferită vineri după-amiază, în partida cu selecționata vest-germană (7-9), a jucat din ce în ce mai slab, pierzând ambele meciuri din turneul pentru golurile 5-4 Simbătă, poloștii români au avut ca adversară echipa Cehoslovaciei în fața căreia nu au rezistat decât două reprize. Scor final: 4-3 (1-1, 0-0, 3-1, 1-0) în favoarea sportivilor cehoslovaci. Duminică, în ultimul meci cu Iugoslavia, echipa țării noastre a pierdut la scor: 3-4 (3-4, 0-2, 3-1, 1-1). În celelalte meciuri din acest

Fotbal

F. C. BAIJA MARE SPERĂ SĂ SE AFLE PRINTRE FRUNTAȘE ȘI ÎN PRIMA DIVIZIE

Singeorz Băi, iulie... În frumoasa stațiune, printre vilegiaturisti, s-au aflat și jucătorii de la F.C. Baia Mare. Spre deosebire de ceilalți vizitatori, ei au avut un program de muncă intensă, de acumulare a unei cantități importante de energie necesară întrecerii ce se va declanșa la 24 august. În fiecare dimineață au străbătut aleile și potecile strălucite de brazi de pe coamele domoale ale munților. Apoi, un repetat de zeci de ori exercițiile impuse de testele federației; iar după-amiaza era folosită o parte pentru alergări pe teren variat, cealaltă pentru exerciții tehnice, pe grupe și individual. În sfârșit, programul a mai prevăzută - pentru refacerea organismului după efort - băi cu plante medicinale, masaj subvacuic și duș scotic.

"Statul major", compus din antrenorul Viorel Mateianu, medicul dr. Teodor Brăndău, Vasile Bran - membru în Biroul clubului și Vasile Boham - din Consiliul clubului, a început pregătirile cu Arțelu, Gadju, Frank - portari, Borz, Condruș, Sabău, Molnar, Neacala, Moldovan - fundași, Radu, Mureșan, Esatig - mijlocasi, Sepi, Terbeș, Reznai, Deak, Dragomirescu - înaintași, precum și cu următorii aspirații la un loc în "11"-le băimărean: Cocos - mijlocas, venit de la Cuprom Baia Mare, și Demarek - înaintas, de la Minerul Cavnic. Fundașul Keller, proaspăt absolvent al Institutului de subingineri (secția metalurgie neferoasă), și-a reluat pregătirile mai tirziu. "Știu că colegii mei au muncit mult în aceste zile. De aceea, zilnic voi face antrenamente suplimentare. Sînt sigur și doresc să-mi recapăt locul, ba chiar să flu rechetați în lotul olimpic" - ne spunea Keller.

Într-adevăr, Keller nu greșește. Colegii săi au muncit intens, conștiincios, așa cum

dealtfel au făcut-o în ultimii doi ani, de cînd și-au propus readucerea echipei în prima divizie. "Ceea ce mă bucură foarte mult este faptul că fiecare este conștient de obligațiile sale, ale echipei față de suporteri, față de toți cei ce ne-au creat condiții excelente de activitate" - ne mărturisea antrenorul Viorel Mateianu. "Fiecare jucător își cunoaște bine sarcinile în joc, știe cum să se pregătească și, firese, acum există un autocontrol. Echipa are un stil de joc, însă nu ne mulțumim cu aceasta, ci dorim să atingem o treaptă mai înaltă a calității jocului, deoarece valoarea jucătorilor ne dă dreptul să ne propunem un asemenea obiectiv. Lăsați argumentele pentru realizarea lui: omogenitatea echipei, stilul propriu, atitudinea de disciplină față de adversari și arbitri, în sfârșit condițiile optime create de club" a mai spus Viorel Mateianu. "Cu ce gând vom începe campionatul? Cu acela de a nu fi simplii figuranți. Dorim să ne situăm printre frunțași - ne-a declarat Condruș, căpitanul echipei. Sper că în această toamnă au vom rata apa de mult ca în primăvară, iar apărarea va funcționa ca un mecanism mai bine pus la punct".

O etapă de pregătire s-a încheiat, alina a început. În ceea ce a doua se vor perfecționa unele scheme tactice, se va urmări creșterea ritmului și a angajamentului în joc, pe baza încrederii în posibilitățile reale ale fiecărui jucător. Acestea se vor realiza prin antrenamente și prin susținerea unei suite de meciuri amicale internaționale cu participantele la "Cupa Minerul", cu câteva divizionare B și C. O activitate intensă, exigentă, călăuzită de dorința ca F.C. Baia Mare să evolueze la cote superioare în întrecerea al cărui start va avea loc la data de 24 august.

Pompiliu VINTILĂ

TURNEUL DE LA CONSTANȚA

(Urmare din pag. 1)

rat" prea mult mîngea sau s-a pasat defectuos. Stoica, de pildă, a fost și apatic, motiv care a determinat înlocuirea sa. După pauză, muștrului în cabina olimpică au dovedit mai multă combativitate, dar nu au reușit decât câteva faze de gol

intrucît, pe de o parte, acțiunile lor ofensive au fost în general confuze, iar pe de altă parte Lokomotiv Plovdiv, dorind să păstreze egalitatea, s-a apărât în superioritate numerică. Cele câteva ocazii mai clare ale olimpicii au fost ratate de Cițu (min. 74) și Agiu (min. 88). Lotul olimpic a jucat în formația: Lung - Anghelini, Tihel, Păltinșan, Barna - Stoica (min. 35 Cițu), Zahis, Iovănescu (min. 51 Agiu) - F. Grigore, Muțescu, Chibala.

ACTUALITĂȚI

● ASTĂZI, LA RM. VILCEA: STADIONUL DIN PARCUL ZĂVOI VA GĂZDUI ASTĂZI PARTIDA AMICALĂ INTERNAȚIONALĂ DINTRE FORMAȚIA LOCALĂ CHIMIA ȘI DUNAV RUSE (Bulgaria). Întîlnirea este programată la ora 17.

● STEAUA - CARL ZEISS JENA. O interesantă întîlnire amicală va avea loc mîine, pe stadionul Steaua (ora 17), între campioana țării, Steaua, și cunoscuta formație din R.D. Germană, Carl Zeiss Jena.

● NOUTĂȚI LA F.C.M. GIURGIU. Divizionara B de pe malul Dunării a schimbat conducerea tehnică, înlocuindu-l pe antrenorul Viorel Popescu, care a avut o comportare necorespunzătoare față de jucători, arbitri și public. De pregătirea echipei F.C.M. Giurgiu răspunde acum antrenorul Ștefan Roman. Pentru abateri de la etica sportivă au fost scoși din lot jucătorii M. Voichin și G. Iordache. (Tr. BARBALATA - coresp.)

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ REZULTATELE EXACTE LA CONCURSUL PRONOSPORT, ETAPA DIN 30 IULIE 1978

Table with 3 columns: Predicted number, Actual result, and Points. Includes results for various teams like I. Nicolina Iași, II. Met. Botoșani, etc.

Simbătă și duminică MECIURI AMICALE

● F.C. BIHOR - V.S.S. KOSICE 3-1 (1-1). Meciul s-a disputat simbătă. Scorul a fost deschis de oaspeți în min. 30, prin Hovanet. Gazdele au egalat în min. 44 prin Bigan. După pauză, jucînd mai aproape de valoarea lor reală, orădenii au realizat și golurile victoriei, prin Ghergheli (min. 53) și Lupău (min. 80). Antrenorul Em. Jenei a utilizat următoarea formație: Albu (Vidac) - Z. Naghi, Bigan, Petrovici (Zare), Al. Kiss (Molnar) - Naom (Pataki), Kun II, Georgescu - Lupău, Ghergheli, Filidan. (I. GHÎȘA - coresp.).

● POLITEHNICA TIMIȘOARA - SPARTAK SUBOTIȚA 3-1 (2-1). Meci de bună factură tehnică. Scorul partidei a fost fixat în prima repriză prin golurile realizate de Nucă (min. 6) și Dembrovski (min. 15) pentru timișoreni, respectiv Miranovici (min. 31). Politehnica a folosit următoarea formație: Suciu - Nadu, Roșca, Vișan, Flores - Giuchici, Dembrovski, Lata - Anghel (min. 46 Lăncu; min. 89 Iuga), Nucă, Petrescu. (C. CREȚU - coresp.).

● POLITEHNICA IAȘI - GLORIA BUZĂU 3-0 (2-0). Aproximativ 6 000 de spectatori au urmărit acest meci, în care gazdele au evoluat bine, dovedind o bună eficacitate, în timp ce formația buzoiană a ratat exasperant de mult. Golurile au fost realizate în ordine de Dănilă (min. 14), Banu (min. 26) și Costea (min. 58). Politehnica Iași: Naste - Miclos, Anton, Mureșan, Banu - Simionas, Dănilă, Floren - D. Ionescu, C. Ionescu, Cernescu; Gloria: Stelian - Nan, Vlad, Simion, Tulpan - Radu, Negoescu, Stan. Au mai jucat: Bucu, Sofian, Ciobanu, Mihalcea și Costea (Politehnica), Cristian, Neculec, Mircea, Stancu și Dobre (Gloria). (V. DIACONESCU - coresp.).

● C.S. TIRGOVIȘTE - DINAMO BUCUREȘTI 2-2 (1-2). Meci spectaculos, în general echilibrat. Golurile gazdelor au fost realizate de Tătaru, în min. 35 și 75, ambele din 11 m, iar cele ale bucareștenilor de Dragnea (min. 17) și Custov (min. 37). C.S. Tirgoviște: Stancu - Gheorghe, Ene, Alexandru, Pitaru - Ștefănescu, Dumitrescu, Tătaru - Greaca, Marinescu, Kalló II. Au mai jucat: Enache, Miu, Tănase, Martin, Isaia și D. Neagu, care cu acest prilej s-a retras din activitatea de jucător, dedicîndu-se arbitrajului. Dinamo: Ene - Cheran, Dinu, Augustin, Lucuță - Dragnea, I. Moldovan, Custov - Tălnar, Tevi, Vrînceanu. Au mai jucat: Anutei, Bartales, Ghită, Mușat și Bădilăș. (M. AVANU - coresp.).

● F.C. CORVINUL - U.T.A. 2-1 (2-1). Meci frumos, echilibrat, încheiat cu o victorie la limită a gazdelor, care au fost mai insistente în atac. Au marcat: Petcu (min. 9) și Economu (min. 20) pentru gazde, Broșovschi (min. 40) pentru formația arădeană. Corvinul: I. Gabriel - Miculescu, Meriș, Gălan, Bogdan - Dumitru IV, Angelescu, Economu - Nișca, Ștefăniț, Petcu. U.T.A.: Jivan - Bîtea, Gaspar, Gall, Giurgiu - Leac, Vaczi, Broșovschi - Cura, Tamas, Coraș. Au mai jucat: Boloșan și Bucur (Corvinul); Bedea, Schepp și Balu (U.T.A.). (I. VLAD - coresp.).

● MUREȘUL DEVA - JUUL PETROȘANI 1-3 (0-0). Gazdele au dominat mai mult în prima repriză, oaspeții au pus stăpînire pe joc în partea a doua a întîlnirii. Au marcat: Stoichiță (min. 55), Dumitrache (min. 68) și Stoica (min. 77) pentru Jiul, Medrea (min. 74) pentru echipa din Deva. Jiul a jucat în următoarea formație: Moise - Rusu, Bădin, Ciubitu, P. Grigore - Cassai, Stoichiță, Stoica - Sălăjan, Dumitrache,

Bucureșcu. Au mai jucat: Boca, Pîntea și Topor. (I. JURA - coresp.).

● POIANA CÎMPINA - SPORTUL STUDENȚESC 0-2 (0-1). Formația studenților bucureșteni s-a impus printr-un joc mai organizat și mai periculos în atac. Au marcat: Munteanu (min. 5) și Grosu (min. 85). Echipa utilizată de antrenorii M. Rădulescu și V. Kraus: Lazăr (Moraru) - Tănăsescu, Ciugarin, Cazan, Cătoi (Manea) - Munteanu, O. Ionescu, Șerbănică - Grosu, Iorgulescu (M. Sandu), M. Mihai (Stroie). (C. VIRJOGHIE - coresp.).

● AVÎNTUL REGHIN - A.S.A. TG. MUREȘ 2-0 (1-0). Înfrîngere surprinzătoare a divizionarilor A. Golurile formației gazdă au fost marcate de Manaki (min. 38, din 11 m) și Szabo (min. 52). Echipa țirgumureșană a avut următoarea componență: Biro II (Vunvulea) - Körtési, Unchiăș (Onutan), Ispir, Șipoș (Gall) - Karda, Biro I, Bozeșan - Fazekas (Pislaru), Faniči, Both II (Marton). (L. MAIOR - coresp.).

● OLIMPIA SATU MARE - UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA 1-0 (0-0). Meci frumos, ambele echipe contribuind, în egală măsură, la reușita spectacolului fotbalistic. Unicul gol al partidei a fost realizat de Bathori II, în min. 75. Olimpia a jucat în următoarea formație: Feher - Popa, Matei, Marcu, Pop - Sabou, Kaizer. Both I - Mureșan, Hateganu, Helvel. Au mai jucat: Haralambie, Bathori II, Goia și Pataki. (Z. KOVÁCS - coresp.).

● CHIMIA RM. VILCEA - SIRENA BUCUREȘTI 2-1 (1-0). Prima partidă de verificare a vilcenilor din cadrul pregătirilor pentru viitorul campionat. Au marcat, pentru Chimia: C. Nicolae (min. 25) și Negrea (min. 89), pentru oaspeți a înscris Costache (min. 67). Antrenorii M. Pîgulea și D. Ștefan au folosit următorii jucători: Roșca (Schlopu) - Basno (Lepădatu), Pintilie, Iordănuș, Cincă - Savu (Verșu), G. Stan (Răducanu), Carabageac - Telespan, Stanca (Coca), C. Nicolae (Negrea). (P. GIORNOIU - coresp.).

● ROVA ROȘIORI - F.C. ARGES 2-3 (1-1). Partidă atractivă. Piteștenii au evoluat mai bine în repriza a doua. Au marcat: Buracu (min. 18) și Lixandru (min. 52) pentru ROVA; Olteanu (min. 25), Turcu (min. 59) și Toma (min. 60) pentru F.C. Argeș, care a început meciul cu următorul "11": Cristian - Moisescu, Stancu, Olteanu, Ivan - Bărbulescu, Cirstea, Chivescu - Turcu, Dobrin, Radu III. Au mai jucat: Speriatu, Ionașcu, Toma, Iatan și Chivovschi. (T. NEGULESCU - coresp.).

● F.C.M. GIURGIU - RAPID BUCUREȘTI 1-3 (1-2). În bună dispoziție de joc, formația giuleșteană, din rîndurile căreia s-au remarcat juniorii Manea II și Angelescu, a obținut victoria prin golurile marcate de Manea II (min. 24 și 39) și Cojocaru (min. 50). Pentru gazde a înscris Preda I (min. 35). (Tr. BARBALATA - coresp.).

● FLACĂRA ROȘIE BUCUREȘTI - PROGRESUL VULCAN BUCUREȘTI 0-2 (0-1). Meci plăcut, cu multe faze de fotbal bun. Progresul Vulcan a acționat mai simplu și mai eficace, înscînd de două ori prin Săndoi (min. 35) și Turbatu (min. 51). (Oct. GUTU - coresp.).

● C.S.M. SUCEAVA - PORTUL CONSTANȚA 4-1 (1-1). Au marcat: Prepelită (min. 23), Papuc (min. 55), Boghiu (min. 63) și Pantelimon (min. 87) pentru gazde, respectiv Stănoiu (min. 40). (I. MÎNDRESCU - coresp.).

● MUSCELUL CÎMPULUNG MUSCEL - VIITORUL VASLUI 3-2 (3-1). Realizatorii golurilor: Bădescu (min. 7), Gîngu (min. 12) și Berevoianu (min. 16) pentru gazde; Porumboiu (min. 15) și Coman (min. 56) pentru oaspeți. (P. MATEOIU - coresp.).

● GLORIA BISTRITA - LOTUL TABEREI DE JUNIORI BISTRITA I 3-0 (1-0). Golurile învingătorilor au fost realizate de Georgescu în min. 40, 54 și 75, ultimul din 11 m.

● FORESTA BISTRITA - LOTUL TABEREI DE JUNIORI BISTRITA II 5-2 (3-1). (I. TOMA - coresp.).

● F.C. BAIJA MARE - JEDNOTA 2-0 (0-0). Au înscris Hofmeister (min. 49) și Dragomirescu (min. 63).



# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL TULCEA

(Urmare din pag. 1)

din conducerea de partid și de stat în balconul sediului comitetului județean de partid este întâmpinată cu vii și puternice ovății, cu urale. Minute în șir, participanții scandează „Ceașescu — P.C.R.“, „Ceașescu și poporul“. „Partidul, Ceașescu, România“. Aceste cuvinte, refrene adine încrustate în inima și conștiința întregului nostru popor, exprimă cu putere, prin glasul oamenilor de la porțile Deltei, indestructibila unitate dintre partid și popor.

Adunarea populară este deschisă de tovarășul Ion Petre, prim-secretar al Comitetului județean Tulcea al P.C.R.

La adunarea populară au luat cuvântul Vasile Ursu, secretarul comitetului de partid și președintele consiliului oamenilor muncii de la combinatul metalurgic, Anghel Dumitru, directorul Șantierului naval Tulcea, Maria Pescărușu, muncitoare fruntașă la întreprinderea pentru industrializarea legumelor și fructelor, Nicolae Hirtop, directorul I.A.S. Niculițel, și Gheorghe Bunduc, director al Liceului pedagogic Tulcea.

În aclamațiile mulțimii, în entuziasmul și însuflețirea generală, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Cuvântarea secretarului general al partidului a fost sublimă în repetate rânduri cu vii și puternice aplauze. Cel prezentați ovăționează puternic pentru partid, pentru secretarul său general.

Asistăm, la încheierea înfățișării tovarășului Nicolae Ceașescu cu locuitorii Tulcei, la momente de intensă bucurie. La ieșirea din sediul comitetului județean de partid, secretarul general al partidului, tovarășa Elena Ceașescu sîm rugați să se prindă într-o mare horă a prieteniei și unității. În vasta piață răsună din nou, într-o simbolică îngemănare: „Ceașescu — P.C.R.“, „Ceașescu și poporul“.

Apoi, printr-un adevărat culoar viu, într-o mașină deschisă, tovarășul Nicolae Ceașescu, tovarășa Elena Ceașescu se îndreaptă spre portul orașului. De aici, împreună cu ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului, s-au îmbarcat pe nava „Mihai Viteazul“, plecînd spre Sulina.

La Sulina, secretarul general al partidului a vizitat local vi-

itorului port liber Sulina unde prima etapă de executare a fost realizată. A urmat vizita Șantierului de reparații nave al Administrației fluviale a Dunării de Jos și apoi, la bordul unui elicopter special, a fost survolată zona Deltei cuprinsă între Sulina și Sf. Gheorghe, după care tovarășul Nicolae Ceașescu și tovarășa Elena Ceașescu, ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat, orașionai de localități, s-au îmbarcat pe nava „Mihai Viteazul“.

Populația localităților aflate de o parte și de alta a brațului Sulina, străbătut de nava prezidențială „Mihai Viteazul“ de la Crișan la Isaccea, a întâmpinat trecerea tovarășului Nicolae Ceașescu, a tovarășei Elena Ceașescu, a celorlalți tovarăși din conducerea de partid și de stat cu urale și ovății.

Pe faleza portului Tulcea pe aflat la trecerea navei mii de locuitori ai orașului. Ei au făcut tovarășului Nicolae Ceașescu și tovarășei Elena Ceașescu o entuziastă manifestare, dînd expresie aceluiași sentimente de dragoste și simțiri cu care i-au înconjurat pe tot parcursul vizitei.

Tovarășul Nicolae Ceașescu, tovarășa Elena Ceașescu au răspuns cu prietenie, de la bordul navei, acestei emoționante manifestări făcute de populația orașului dunărean.

Nava prezidențială și-a continuat apoi drumul pînă la Isaccea.

La coborîrea pe cheiul partidului, în ovățiile locuitorilor orașului, tovarășul Nicolae Ceașescu, tovarășa Elena Ceașescu au fost salutați cu deosebit respect de reprezentanții organelor locale de partid și de stat.

Are loc solemnitatea primirii. Secretarul general al partidului a fost invitat apoi la fața marelui de sistemalizare a orașului Isaccea, prevăzută să devină în viitorul său un centru industrial-agrar.

Tovarășul Nicolae Ceașescu și-a luat apoi rămas bun de la membrii Comitetului județean de partid, de la ceilalți reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat.

În uralele și aplauzele mulțimii, tovarășul Nicolae Ceașescu și tovarășa Elena Ceașescu s-au urcat în elicopterul prezidențial îndreptîndu-se spre stațiunea Neptun.

# PERFORMANȚE VALOROASE ÎN C. E. DE ÎNOT PENTRU JUNIORI

FLORENȚA, 30 (prin telefon). Ediția din acest an a campionatelor europene de înot pentru juniori a fost dominată de sportivii din R. D. Germană, Italia și U.R.S.S., care au cîștigat majoritatea probelor. Așa cum se anticipa, întrecerile s-au ridicat la un înalt nivel tehnic, pe parcursul celor patru zile de concurs înregistrîndu-se numeroase performanțe de certă valoare.

După ce în prima zi a reușit să se califice în două finale (200 m mixt și 100 m liber), pe care însă le-a încheiat pe poziții modeste, campioana și recordmana României, Irinel Pănușescu, a avut în continuare evoluții și mai slabe, fiind eliminată din serii. Simbătă și duminică ea a mai concurat la 100 m delfin (67,54), 400 m liber (2:29,20) și 200 m delfin (2:29,20), rezultatele înregistrate fiind cu mult sub propriile recorduri stabilite în urmă cu câteva săptămîni. Iată, așadar, că evoluția sub așteptări a tinerei înotătoare ploieștence în proba sa favorită (200 m mixt), unde numai repetarea propriului record național stabilit în luna iunie, la Linz, i-ar fi adus medalia de argint, nu a fost un simplu accident, așa cum presupunea, într-o convorbire telefonică anterioară, antrenorul ei Mihai Mitrofan, ci rezultatul unor evidente greșeli de pregătire în ultimele săptămîni dinaintea competiției majore a sezonului.

Rezultate tehnice. Junioare — 200 m bras: 1. S. Varganova (U.R.S.S.) 2:38,96; 2. M. Thrän (R.F.G.) 2:40,40; 100 m delfin: 1. C. Savi-Scarponi (Italia) 62,00 — record; 2. M. Ocik (R.D.G.) 64,19; 800 m liber: 1. R. Felotti (It.) 8:52,92 — record; 2.

J. Donath (R.D.G.) 8:52,67; 200 m spate: 1. C. Polit (R.D.G.) 2:16,58; 2. A. Fodor (Ungaria) 2:18,54 — record; Junioari — 100 m liber: 1. I. Matsan (U.R.S.S.) 54,49; 2. P. Johansson (Suedia) 54,53; 200 m spate: 1. S. Vlado (Ung.) 2:07,56; 2. G. Molnar (Ung.) 2:11,22; 200 m fluture: 1. F. Rampazzo (Italia) 2:08,09; 2. A. Rzekowski (Polonia) 2:10,36; 100 m spate: 1. S. Vlado (Ung.) 60,51; 2. T. Lehbertz (R.F.G.) 61,34;

Finalele din ultima zi. 100 m spate (f): 1. C. Polit (R.D.G.) 64,16; 2. A. Fodor (Ung.) 64,63 — record; 400 m liber (f): 1. A. Neuman (R.D.G.) 4:20,58; 2. S. Schuster (R.F.G.) 4:22,82 — record; 200 m fluture (f): 1. M. Ocik (R.D.G.) 2:16,73; 2. Cr. Quintarelli (Italia) 2:17,32; 1500 m liber: 1. F. Silvestro (Italia) 16:02,63; 2. E. Petrov (U.R.S.S.) 16:03,29; 100 m bras (b): 1. R. Beab (R.F.G.) 68,53; 2. Al. Komarov (U.R.S.S.) 68,58; 100 m fluture (b): 1. A. Behrend (R.F.G.) 57,45; 2. F. Rampazzo (It.) 58,69. În clasamentul pe medalii: 1. R.D. Germană 8 — 3 — 9; 2. Italia 7 — 4 — 2; 3. U.R.S.S. 4 — 6 — 4.

## CONTINUĂ REMIZELE ÎN MECIUL KARPOV — KORCINOI

MANILA (Agerpres). — În orașul filipinez Baguio s-a disputat a 6-a partidă a meciului pentru titlul mondial de șah dintre campionul lumii Anatoll Karpov și șalangerul său Viktor Korcnoi. Partida 8-a încheiat remiză la mutarea 32-a.

## „TROFEUL TOMIS“ LA VOLEI A REVENIT REPREZENTATIVEI FEMINE A POLONIEI

CONSTANȚA, 30 (prin telefon). Simbătă și duminică, în Sala sporturilor din localitate, s-au desfășurat ultimele partide din actuala ediție a „Trofeului Tomis“, rezervat echipei feminine, care a reunit la start reprezentativele Bulgariei, Canadei, Poloniei, României, precum și divizionara A Penicilina Iași. Victoria finală a revenit echipei Poloniei care a reușit să se claseze pe locul I, depășind echipa României la setaveraj.

Simbătă seara, echipa Canadei a furnizat surpriza turneului depășind formația Poloniei într-o manieră categorică. Dacă în meciul cu ieșențele, voleibalistele canadiene au lăsat impresia că se află la capătul resurselor, în cel cu Polonia ele s-au prezentat neașteptat de bine impresionînd publicul prin varietatea acțiunilor la fileu, prin precizia jocului în linia a doua, care a făcut față atacurilor puternice ale adversarelor. În schimb, polonezele n-au mai manifestat aceași coeziune și clarviziune în organizarea acțiunilor la fileu și, cedînd pasul, au intrat într-o totală derută, care a permis sextetului canadian (cu Betty Baxter într-o formă excelentă) să obțină victoria cu 3-1 (9, 2, 13, 7).

Meciul a fost foarte bine condus de Șt. Ștefanov (Bulgaria) și I. Covaçi (România).

Superioară ca putere de luptă, reprezentativa Bulgariei a depășit pe Penicilina Iași cu 3-0 (10, 7, 14).

Victoria de simbătă realizată de Canada în fața Poloniei a relansat voleibalistele noastre în lupta pentru primul loc, lor fiindu-le suficientă o victorie (cu 3-0 sau 3-1) în ultimul meci, cu Bulgaria.

Partida cu reprezentativa Bulgariei s-a dovedit a fi mult mai dificilă decît se prevedea, voleibalistele bulgare luptînd cu multă ardoare și tenacitate pentru un rezultat cît mai bun. Meciul a debutat în nota de netă dominare a sextetului nostru, care și adjuceca detașat primul set. Din acest moment însă echipa română apare complet schimbată în teren, jocul ei devenind dezordonat, total nesigur în linia a doua și neinspirat în fazele de atac, în timp ce adversarele evoluau din ce în ce mai bine și mai percutant. Astfel, pierzînd seturile 2 și 3, românele au ratat și șansa de a se clasa pe primul loc în această competiție. În continuarea

# CAMPIONATELE EUROPENE DE TENIS DE MASĂ

(Urmare din pag. 1)

finala cu Pansky—Stefko (Cehoslovacia). Adversarii conduc cu 1-0 la seturi (Crișan a recunoscut, într-un moment dificil al jocului, un „neț“ nevăzut de arbitri, gest mult aplaudat de public). Sportivii noștri însă egalează situația în setul al doilea, pentru ca apoi în cel decisiv, după ce sînt conduși cu 18-15, să egaleze și în final să cîștige cea mai spectaculoasă și mai tehnică finală de dublu. Pe locurile 3-4: Jenista — Stepanek (Cehoslovacia) și Kovaci — Jarkovici (Iugoslavia).

La dublu feminin Eva Ferenczi și olandeza Vriesekoop au ajuns pînă în semifinale unde au pierdut cu 0-2 în fața dublului Bolvari (Ungaria) — Perkucin (Iugoslavia). În acest fel, ele au cucerit medalia de bronz (împreună cu cuplul cehoslovac Hrskova — Hermanova). Titlul a revenit jucătoarelor sovietice Antonian și Popova, cîștigătoare cu 2-1 în partida cu Bolvari — Perkucin.

Jucînd așa cum nu a mai făcut-o niciodată pînă acum, mobilizîndu-se extraordinar, Eva Ferenczi urcă din nou pe podiumul de premiere, de astă dată pe cea mai înaltă treaptă, în proba de simplu feminin. După ce a învins-o cu 2-1 pe partenera ei de dublu, olandeza Vriesekoop (în semifinale), ea a cîștigat de o manieră electrică și finala cu Perkucin (Iugoslavia). 2-1. Fe locurile 3-4: Vriesekoop (Olanda) și Popova (U.R.S.S.).

La simplu masculin titlul a fost cîștigat de cehoslovacul Pansky (2-1 cu sovieticul Solopov). Cel mai bine dintre sportivii români s-a clasat Zsolli Böhm, învins în optimi cu 2-0 de Stefko (Cehoslovacia).

## JOCURILE SPORTIVE AFRICANE

ALGER (Agerpres). — În ultima zi a concursului de atletism din cadrul Jocurilor sportive africane etiopianul Mohamed Yohannes a cîștigat 5000 m în 13:44,33, urmat de kenyanul Michael — 13:44,79 și tanzanianul Nyambuy — 13:49,60. Recordmanul mondial Henry Rono, invingător în probele de 10000 m și 3000 m obstacole, nu a luat startul în această cursă.

Alte rezultate: 1500 m — Filbert Bayi (Tanzania) 3:36,21; 110 mg — Fatwell Kimaivo (Kenya) —

13,89; lungime — Charlton Ekhuzelen (Nigeria) 5,92 m; sîmbătă 4X100 m (b) Ghana — 33,34; 1500 m (f) — Sakina Boutamine (Algeria) 4:16,43

Au luat sîrgă și întrecerile competiției de volei. Turneul masculin a fost cîștigat de echipa Tunisiei, invingătoare cu 3-2 în finala cu selecționata Nigeriei, iar cel feminin de reprezentativa Algeriei, care a dispus în finală cu 3-0 de formația Nigeriei.

## TELEX

ry Sheene („Suzuki“) (medie orară de 135,700 km). În timp ce Johnny Cecotto, unul dintre principalii favoriți, s-a clasat pe locul 6, iată ceilalți cîștigători: clasa 125 cmc: Paolo Bianchi (Italia), clasa 250 cmc: Gregg Hansford (Australia); clasa 350 cmc: Gregg Hansford.

NATAȚIE ● Rezultate din cadrul campionatelor orașului Budapesta: 200 m bras (f) — Kiss 2:44,13; 200 m spate (f) — Veraszto 2:20,65; 200 m mixt (b) — Hargitay 2:10,42; 1500 m — Vlado 15:49,22.

ȘAH ● După 12 runde și disputarea partidelor intermite în turneul de la Amsterdam se menține lider Jan Timman, cu 9 p, urmat de Zoltan Ribli — 8 p și Vlastimil Hort — 7 p. ● În runda a 12-a a turneului de la Vilnius, Tukmakov a remizat cu Petrosian, rezultat consemnat și

în partidele Lehtinski — Bellavski și Espig — Mikenias. În clasament conduce Bellavski cu 8½ p, urmat de Tukmakov 8 p (I), Lehtinski, Gulko și Petrosian (ambii U.R.S.S.) — 7½ p.

TENIS ● La Louisville în sferturile de finală: Fibak — Gottfried 7-6, 6-1; Solomon — Orantes 2-6, 6-4, 6-4; John Alexander — Cornejo 6-1, 6-1, Dibbs — Saviano 6-2, 7-5; În semifinale: John Alexander — Dibbs 6-4, 7-6, 6-0; Solomon — Fibak 6-2, 6-4. ● În semifinale la Hilversum, Taroczy 1-a eliminat cu 6-3, 6-2, 6-0 pe Barazzutti. În finală, Taroczy îl va înfrînge pe Okker, care l-a învins cu 6-4, 6-1, 6-4 pe Peter Ester. ● În finala „Cupel Galea“, care se desfășoară la Vichy, selecționata Franței conduce cu 2-0 în fața formației Cehoslovaciei. Rezultate tehnice: Yannick Noah — Dusan Kulhaj 6-1, 6-4; Pascal Portes — Ivan Lendl 6-4, 4-6, 6-2. În meciul pentru locul trei, echipele Angliei și Suediei se află la egalitate: 1-1.

## FOTBAL meridionale

● Echipa F.C.M. Galați, aflată în turneu în R.P.D. Coreeană, a sustinut un meci amical cu o selecționată a orașului Phenian. Partida s-a încheiat cu scorul de 3-2 în favoarea gazdelor.

● În etapa a treia a campionatului francez, echipa A.S. Monaco, vîntoarea adversară a formației Steaua București în „Cupa campionilor europeni“, a pierdut (3-0) meciul susținut în deplasare cu echipa Lille. Alte rezultate: Bordeaux — Bastia 3-0; Anger — Nancy 2-1; Reims — Laval 1-1; Nîmes — St. Germain Paris 1-2; Metz — Valenciennes 1-0; FC Paris — Lyon 0-0; St. Etienne — Sochaux 3-1; Nisa — Marsilia 4-2; Strasbourg — Nantes 3-1. În clasament conduce echipa Metz cu 8 p, urmată de formația Strasbourg — 5 p.

● Echipa argentiniană River Plate urmează să întreprindă în cursul lunii august un turneu în Europa, participînd între 8 și 10 august la un turneu internațional la Madrid, apoi, în continua-

re, evoluînd în Olanda și Italia. Turneul se va încheia în Anglia unde, la 30 august, River Plate va înfrînge formația Sheffield United.

● Într-un meci internațional amical, echipa vest-germană Borussia Dortmund a pierdut pe teren propriu, cu scorul de 0-1 (0-0), în fața formației engleze Arsenal Londra.

● Lokomotiv Leipzig, aflată în turneu în Cehoslovacia, a sustinut un meci amical la Praga cu formația locală Sparta. Gazdele au terminat invingătoare cu scorul de 3-2 (1-1).

● La Berlin, echipa F.C. Union a terminat la egalitate, 1-1 (0-0), cu echipa poloneză Pogon Szczecin, care întreprinde un turneu în R.D. Germană.

● În continuarea turneului pe care-l întreprinde în R.F. Germania, echipa engleză Leeds United a jucat la Stuttgart cu formația locală VfB. Jocul s-a încheiat la egalitate: 1-1 (1-0).

● Disputată la Simferopol, meciul internațional amical dintre selecționatele de tineret ale U.R.S.S. și Bulgariei s-a încheiat cu scorul de 3-0 (2-0) în favoarea fotbalistilor sovietici. Golurile au fost marcate de Taran (2) și Șengelia.